DPR-2018 - Végzettek (teljes kitoltottség)

Az intézmény melyik karan végzett? F6

GFF-ESZK 10
GFF-GK 7
GFF-PK 16
GFF-TK 2

Az intézmény melyik karan végzett?

m GFF-ESZK
= GFF-GK
= GFF-PK

GFF-TK

Milyen szakon végzett ebben az intézményben? | Osszesen

Apolas és betegellatas 2
Egészségligyi szervez6 5
Gazdalkodasi és menedzsment 4
Hittandr-neveld tanar 1
Katolikus teoldgus 1
Ovodapedagdgus 15
Pénziigy és szamvitel 3

Szocialis munka
Tanité 1

Milyen szakon végzett ebben az intézményben?

m Apolas és betegellatas

M Egészségligyi szervez6

B Gazdalkodasi és menedzsment
Hittandr-neveld tanar

M Katolikus teolégus

m Ovodapedagégus

M Pénzligy és szamvitel

M Szocidlis munka

H Tanitd




Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon? F6
[1 -] Nappali 11
[3 -] Levelezb 24

Milyen tagozaton végzett ebben az
intézményben, ezen a szakon?

M [1 -] Nappali

M [3 -] Levelez6

Milyen finanszirozasi formaban tanult On ebben az intézményben, ebben a képzésben? | F6

[1 -] Allamilag tdmogatott/allami &sztondijas 23
[2 -] Kbltségtéritéses/dnkoltséges 8
[4 -] Tobb finanszirozasi formaban is 3

nem valaszolt

Milyen finanszirozasi formaban tanult On ebben
az intézményben, ebben a képzésben?

® [1 -] Allamilag tdmogatott/allami
Osztondijas

M [2 -] Koltségtéritéses/Onkoltséges

W [4 -] Tobb finanszirozasi
formaban is

nem valaszolt




Atlagosan milyen eredménnyel (osztalyzattal) végezte el On ezt a szakot? | F6
[2 -] KO6zepes 4
[3-116 18
[4 -] Jeles, kivald 12
nem valaszolt 1

Atlagosan milyen eredménnyel (osztalyzattal)
végezte el On ezt a szakot?

3% 11%

M [2 -] KOzepes
34% ‘ m[3-]J6
m [4 -] Jeles, kivald

nem valaszolt

Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett tobbi didk tanulmanyi eredményéhez képest az On
tanulmanyi eredménye jobb, vagy rosszabb volt?

m

[2 -] Valamivel rosszabb volt, mint a tobbieké

[3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a tobbieké

[4 -] Valamivel jobb volt, mint a tobbieké

[5 -] Sokkal jobb volt, mint a tobbieké

nem valaszolt

RPINU RV RN

Az ebben az intézményben, ezen a szakon
végzett tobbi diak tanulmanyi eredményéhez
képest az On tanulmanyi eredménye jobb, vagy
rosszabb volt?

M [2 -] Valamivel rosszabb volt,
mint a tobbieké

M [3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a
tobbieké

M [4 -] Valamivel jobb volt, mint a
tébbieké

[5 -] Sokkal jobb volt, mint a
tobbieké

M nem valaszolt




A szak megkezdése utan 6sszesen hany félév alatt jutott el az abszolutériumig? | F6
0 1
2 1
6 15
7 7
8 6
9 1
10 1
12 1
nem valaszolt 2

A szak megkezdése utan dsszesen hany félév
alatt jutott el az abszolutériumig?

mo0
m2
m6
7
m3
m9
m10

12

M nem valaszolt

Az abszolutérium utan kozvetleniil a diplomajat is megszerezte? F6
[1-] Igen 19
[2 -] Nem 16
Az abszolutdérium utan kozvetleniil a diplomajat
is megszerezte?
m[1-]Igen

M [2-] Nem




Az abszolutérium utan hany honappal szerezte meg a diplomat? F6
[1-]11-3 1
[4-]13-24

[5 -] 2 évnél tobb id6 alatt

[6 -] Még nem szereztem meg 12
nem valaszolt 19

Az abszolutdrium utan hany honappal szerezte
meg a diplomat?

m[1-]1-3
m[4-]13-24
M [5-] 2 évnél tobb id6 alatt
[6 -] Még nem szereztem meg

H nem vdlaszolt

Mi (volt) a késedelem oka? F6
[1 -] Nyelvvizsga hianya 14
nem valaszolt 21

Mi (volt) a késedelem oka?

M [1 -] Nyelvvizsga hidnya

M nem valaszolt




Kilépett-e a munkaerdpiacra diploma nélkiil, csak abszolutériummal? | F6
[1-]Igen 4
[2 -] Nem 3
[3 -] Mar akkor is dolgoztam 9
nem valaszolt 19

Kilépett-e a munkaerdpiacra diploma nélkiil,
csak abszolutériummal?

m[1-]Igen
M [2-]Nem
m [3 -] Mar akkor is dolgoztam

nem valaszolt

Erzi/érezte-e a diploma hidnyat a munkaerdpiaci érvényesiilésben? | F6
[1 -] Egydltaldan nem okozott problémat 5
[2 -] Kismértékben problémanak éreztem

[3 -] Nagy problémat jelentett 4
nem valaszolt 19

Erzi/érezte-e a diploma hianyat a munkaerdpiaci
érvényesiilésben?

M [1 -] Egyaltalan nem okozott
problémat

M [2 -] Kismértékben problémanak
éreztem

54% m [3 -] Nagy problémat jelentett

nem vélaszolt




Az On tudomasa szerint m(ikodik-e alumni/oregdiak szervezet az intézményben?

F6
[1-]Igen 21
[2 -] Nem 13
nem valaszolt 1

Az On tudomasa szerint miikodik-e
alumni/oregdiak szervezet az intézményben?

m[1-]Igen
m[2-] Nem

= nem valaszolt

Tagja-e On az intézmény alumni/oregdiak szervezetének? F6
[1-]1gen 5
[2 -] Nem 16
nem valaszolt 14

Tagja-e On az intézmény alumni/dregdiak
szervezetének?

m[1-]Igen
M [2-] Nem

M nem valaszolt




On a kérdéiv alapjaul szolgalo felséfoku képzése soran jellemz6en minek tekintette magat inkabb? | F6
[1 -] F6foglalkozasu didknak, vagy 10
[2 -] F6foglalkozasu dolgozdnak (aki tanul is) 25

On a kérdGiv alapjaul szolgalé felséfoku képzése
soran jellemz6en minek tekintette magat

inkabb?

[1 -] F6foglalkozasu didknak, vagy

[2 -] F6foglalkozasu dolgozdnak
(aki tanul is)

(szolgalati jogviszonnyal)?

7 7

Az abszolutérium megszerzésekor rendelkezett On f64llasi munkaviszonnyal | F6

[1-]Igen

25

[2 -] Nem

10

Az abszolutérium megszerzésekor rendelkezett
On f6allasu munkaviszonnyal (szolgalati

jogviszonnyal)?

m[1-]Igen
M [2 -] Nem




Hogyan jutott On ehhez a munkahoz? F6
[1 -] Alldshirdetésre jelentkezett 6
[2 -] Munkaltaténal jelentkezett, pl. elklildte 6néletrajzat 7
[5 -] Gyakorlati helyén alkalmaztak 2
[7 -] Kordbbi munkakapcsolat révén 4
[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 6
nem valaszolt 10

Hogyan jutott On ehhez a munkahoz?

m [1 -] Alldshirdetésre jelentkezett

M [2 -] Munkaltatonal jelentkezett,
pl. elkiildte 6néletrajzat

m [5 -] Gyakorlati helyén
alkalmaztak

[7 -] Kordbbi munkakapcsolat
révén

M [8 -] Egyéb személyes ismeretség
révén

M nem vilaszolt

Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett tanulmanyok feleltek meg a legjobban | F6
ennek a munkanak?

[1 -] Csak a sajat (kérdGiv alapjaul szolgald) tanulmanyok szakteriilete 3
[2 -] A sajat és a kapcsolddod szakteriletek 16
[3 -] Egy egészen mds szakteriilet 3
[4 -] Barmilyen szakterilet 2
nem valaszolt 11

Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett
tanulmanyok feleltek meg a legjobban ennek a
munkanak?

M [1 -] Csak a sajat (kérdGiv alapjaul
szolgald) tanulmanyok
szakterilete

M [2 -] A sajat és a kapcsolodd

szakteruletek

M [3 -] Egy egészen mas szakterllet

[4 -] Barmilyen szakterilet




Onnek ez a munkaviszonya... F6

[1-] Allandé jelleg( és hatarozatlan idej(i volt 22

[2 -] Hatarozott idejli volt

[3 -] Alkalmi, vagy megbizas jellegl (tiszteletdijas, jutalékos stb.) volt

nem valaszolt 10

Onnek ez a munkaviszonya...

m[1-] Allandé jellegi és
hatédrozatlan idej(i volt

M [2 -] Hatarozott idejl volt

M [3 -] Alkalmi, vagy megbizas
jellegli (tiszteletdijas, jutalékos
stb.) volt

nem valaszolt

Az abszolutérium megszerzése utan kozvetleniil keresett-e munkat? F6
[1-]Igen 12
[2 -] Nem, mert mar akkor is dolgoztam 22
nem valaszolt 1

Az abszolutérium megszerzése utan kozvetleniil
keresett-e munkat?

m[1-]lgen

M [2 -] Nem, mert mar akkor is
dolgoztam

M nem vdlaszolt




A munkakeresés soran 6sszesen kb. hany munkaltaténal prébalkozott/ jelentkezett allasért? | F6
1 3
2 2
3 2
4 1
5 1
10 2
12 1
nem valaszolt 23

A munkakeresés soran 6sszesen kb. hany munkaltatonal
probalkozott/ jelentkezett allasért?

ml
m2
m3
4
m5
m10
m12

W nem valaszolt

Az abszolutérium megszerzése utan talalt-e munkat? F6
[1 -] Azonnal, egy hdnapon belil taldltam 6
[2 -] Keresés utan taldltam 6
nem valaszolt 23

Az abszolutérium megszerzése utdan taldlt-e

munkat?

M [1 -] Azonnal, egy hénapon belil
talaltam

M [2 -] Keresés utan talaltam

B nem vdlaszolt




Hogyan jutott az abszolutérium utani els6é munkajahoz? F6
[1 -] Alldshirdetésre jelentkezett 3
[2 -] Munkaltaténal jelentkezett, pl. elkiildte 6néletrajzat 3
[5 -] Gyakorlati helyén alkalmaztak 2
[6 -] Tandri ajanlds révén 1
[7 -] Kordbbi munkakapcsolat révén 1
[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 1
nem valaszolt 24

Hogyan jutott az abszolutorium utani elsé
munkajahoz?

m [1-] Alldshirdetésre jelentkezett

M [2 -] Munkaltaténal jelentkezett, pl.
elklldte 6néletrajzat

M [5 -] Gyakorlati helyén alkalmaztak
[6 -] Tanari ajanlas révén

M [7 -] Kordbbi munkakapcsolat révén

M [8 -] Egyéb személyes ismeretség révén

M nem vdlaszolt

Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett tanulmanyok felelnek meg a legjobban | F6
ennek a munkanak?

[1 -] Csak a sajat (kérdGiv alapjaul szolgald) tanulmanyok szakterilete 4
[2 -] A sajat és a kapcsolddod szakteriletek 8
nem valaszolt 23

Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett
tanulmanyok felelnek meg a legjobban ennek a
munkdanak?

M [1 -] Csak a sajat (kérd6iv alapjaul
szolgdld) tanulmdanyok
szakterilete

M [2 -] A sajat és a kapcsolodo
szakteriletek

® nem vdlaszolt




Onnek ez a munkaviszonya... ]
[1-] Allandé jelleg( és hatarozatlan idej(i volt 6
[2 -] Hatarozott idejli volt 6
nem valaszolt 23

Onnek ez a munkaviszonya...

m [1-] Allandd jelleg(i és
hatdrozatlan idej(i volt

M [2 -] Hatarozott idej(i volt

® nem valaszolt

Mi az On jelenlegi f6 munkaerdpiaci statusza? F6
[1 -] Alkalmazott 31
[2 -] Onfoglalkoztatd, 6nallé vallalkozd (szellemi szabadfoglalkozasy, 1

egyéni vallalkozo, nincs alkalmazottja)

[6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 3

Mi az On jelenlegi f6 munkaerépiaci statusza?

M [1 -] Alkalmazott

® [2 -] Onfoglalkoztatd, 6nallé
véllalkozo (szellemi
szabadfoglalkozasu, egyéni
véllalkozd, nincs alkalmazottja)

M [6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en)
van




Az On f6 munkaviszonya: F6
[1-] Allandé jelleg( és hatarozatlan idej(i 27
[2 -] Hatdrozott idej(i 6
nem vélaszolt 2

Az On f6 munkaviszonya:

m [1-] Allandd jelleg(i és

hatdrozatlan idej

M [2 -] Hatarozott idej(i

M nem valaszolt

177

Milyen mértékben hasznadlja jelenlegi munkajaban a kérddiv alapjaul szolgalé tanulmanyai

soran elsajatitott tudast, megszerzett készségeket?

[1 -] Egyaltalan nem

[2 -] Kevéssé

[3 -] Kbzepes mértékben

[4 -] Nagymértékben

[5 -] Teljes mértékben

nem valaszolt

NIN|O|0|N|N

Milyen mértékben hasznalja jelenlegi munkajaban a
kérddiv alapjaul szolgalé tanulmanyai soran elsajatitott

tudast, megszerzett készségeket?

M [1 -] Egyaltaldn nem

H [2 -] Kevéssé

M [3 -] Kozepes mértékben

[4 -] Nagymértékben
H [5 -] Teljes mértékben

M nem vdlaszolt




Mennyire elégedett f6allasi munkajaval az aldbbi szempontok szerint?

1- , 3- 4 -
[. ] [2 -] Inkabb [ , ] [. ] nem
s ; Teljesen clégedetlen Inkabb | Teljesen Valaszolt
zempon elégedetlen & elégedett | elégedett
Valaszok szama
A munka 0sszességét tekintve 5 15 13 2
A munka presztizse, tarsadalmi megbecsiltsége 4 7 14 8 2
A munka szakmai, tartalmi része 1 9 23 2
Jévedelem, juttatasok 3 10 14 6 2
Szakmai el6menetel, karrierépités 7 13 12 2
Mennyire elégedett f6allasi munkajaval az alabbi
szempontok szerint?
SZAKMAI ELOMENETEL,
KARRIEREPITES
JOVEDELEM, JUTTATASOK
A MUNKA SZAKMAI, TARTALMI
RESZE
A MUNKA PRESZTIZSE, .
TARSADALMI MEGBECSULTSEGE ‘
A MUNKA OSSZESSEGET
TEKINTVE | | \
5 10 15 20 25
® nem vilaszolt [4 -] Teljesen elégedett w [3 -] Inkdbb elégedett
m [2 -] Inkébb elégedetlen m [1-] Teljesen elégedetlen
Az On neme? F6
[1 -] Férfi 1
[2-] NG 34
Az On neme?
m [1-] Férfi

H[2-]N6




Mi az On hivatalos csaladi allapota? F6
[1-] Egyedulallé 8
[2 -] Elettarsi vagy tartds egyittélési kapcsolatban él 9
[3 -] Hazas 15
[4 -] Elvalt 2
[5 -] Ozvegy

Mi az On hivatalos csaladi allapota?

m [3 -] Hazas
1[4 -] Elvalt

m [5 -] Ozvegy

(1 -] Egyedulallé

M [2 -] Elettdrsi vagy tartds
egyUttélési kapcsolatban él

Van-e 18 év alatti gyermeke? F6
[1-]Van 15
[2 -] Nincs 20
Van-e 18 év alatti gyermeke?
H[1-]Van

M [2 -] Nincs




Hany 18 év alatti gyermeke van? F6
1 11
2
3
4
nem valaszolt 20
Hany 18 év alatti gyermeke van?

mi1

m2

m3

4

B nem valaszolt
Milyen tipust kozépiskolai osztalyban szerzett érettségit? F6
[1 -] Gimnazium — hagyomanyos 4 osztalyos 21
[2 -] Gimnazium — 5 osztalyos, idegen nyelvi el6készit6 évvel 2
[4 -] Szakkozépiskola 12

Milyen tipusu kozépiskolai osztalyban szerzett
érettségit?

M [1 -] Gimnazium — hagyomanyos
4 osztalyos

M [2 -] Gimnazium — 5 osztdlyos,
idegen nyelvi el6készit6 évvel

M [4 -] Szakkozépiskola




Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt? | F6
[1 -] Legfeljebb 8 altalanos 3
[2 -] Szakmunkasképz6, szakiskola (érettségi nélkiil) 18
[3 -] Szakkozépiskola, technikum 9
[4 -] Gimnazium 2
[5 -] FGiskola 2
[6 -] Egyetem, tudomanyos fokozat 1
Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?
M [1-] Legfeljebb 8 dltaldanos
M [2 -] Szakmunkasképzd,
szakiskola (érettségi nélkul)
M [3 -] Szakkozépiskola, technikum
[4 -] Gimnazium
M [5 -] FGiskola
M [6 -] Egyetem, tudomdnyos
fokozat
Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt? | F6
[1 -] Legfeljebb 8 altalanos 6
[2 -] Szakmunkasképz6, szakiskola (érettségi nélkil) 9
[3 -] Szakkozépiskola, technikum 7
[4 -] Gimndzium 3
[5 -] FGiskola 8
[6 -] Egyetem, tudomdnyos fokozat 2

Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?

M [1 -] Legfeljebb 8 altalanos

M [2 -] Szakmunkasképzd,
szakiskola (érettségi nélkul)

M [3 -] Szakkozépiskola, technikum
[4 -] Gimnazium

M [5 -] FGiskola

M [6 -] Egyetem, tudomanyos
fokozat




Osszességében hogyan itéli meg csaladja anyagi helyzetét akkor, amikor On 14 éves volt? | F6
[1 -] Az atlagosnal sokkal jobb 3
[2 -] Az atlagosnal valamivel jobb 6
[3 -] Nagyjabal atlagos 13
[4 -] Az atlagosnadl valamivel rosszabb 12
[5 -] Az atlagosnal sokkal rosszabb 1
Osszességében hogyan itéli meg csaladja anyagi
helyzetét akkor, amikor On 14 éves volt?
M [1 -] Az atlagosnal sokkal jobb
M [2 -] Az atlagosnal valamivel jobb
m [3 -] Nagyjabdl atlagos
[4 -] Az atlagosnal valamivel
rosszabb
M [5 -] Az atlagosnal sokkal
rosszabb
Van-e a csaladjaban az Onéhez hasonlé szakteriileten végzettséget szerzett, e szakteriileten dolgozé F6
csaladtag?
[1-] Igen, sziil6k és nagyszll6k kozt is van kapcsolddd szakmaju csalddtag 2
[2 -] Igen, csak a szlilGk kozott 2
[3 -] Igen, csak a nagysziil6k kozott 2
[4 -] Nincsen 29

Van-e a csaladjaban az Onéhez hasonlé szakteriileten
végzettséget szerzett, e szakteriileten dolgozé csaladtag?

M [1-] Igen, szlil6k és nagyszulSk
kozt is van kapcsolddé szakmaju
csaladtag

M [2 -] Igen, csak a sziil6k kozott

m [3 -] Igen, csak a nagyszil6k
kozott

[4 -] Nincsen




